Természetismeret 6. 2. fordulé

11, Melyik mértani test felel meg leginkabb a Fold formajanak?

A.gomb B. geoid C.kap D.henger

2 Eurépa melyik részén talilhaté hazink?

B. Eszak-Eurépiban
D.Kelet-Eur6pdban

A.Nyugat-Eur6péban
C. Dél-Eur6pédban

3o Melyik nevezetes szélességi kor mentén a legszélesebb a Fold?

A. Eszaki sarkkor
C. Raktérité

B. Déli sarkkor
D.Egyenlits

@}, Hogyan nevezziik az egybefiiggd Gskontinenst?

B. Pantera
D.Parthenon

A.Pangea
C.Panthenon

5. Hiny méter mély Foldiink legmélyebb pontja, amely a

Csendes-6ceanban talalhaté?

A.kb. 40 km
C.8848 m

B. kb. 11 ezer m
D.2398 m

©. Mi az elnevezése az el6z8 kérdés megfejtésében szerepld

helynek?

A.Békis-szoros
C.Kékestets

B. Csomolungma
D. Mariana-arok

@, Melyik nevezetes szélességi kor helyezkedik el a foldrajzi

szélesség 23,5° mentén? (Tobbszorss vilasztas!)

A. Baktérits B. Déli sarkkor
C. Egyenlit§ D. Raktéritd

&, Melyik magyarorszagi megyeszékhely foldrajzi koordinatai-

nak koézelitd értékeit adtam meg?

E. sz. 46,4°és K. bh. 17,7°

B. Szegednek
D.Kecskemétnek

A.GyGrnek
C. Kaposvirnak
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Melyik vilagtaj fel6l lathatjuk a Napot felkelni, ha Ausztri-
lidban nyaralunk?

A.dél B. nyugat

C.kelet D.észak

Milyen napszak van Magyarorszidgon, ha a nyugati égbolton
alacsonyan jir a Nap?

A.késd délutin B. kora reggel

C.dél D.éjszaka

Melyik tengeraramlat befolyasolja hazank éghajlatat?

(Tobbszoros valasztas!)

B. Eszak-EgyenlitSi-dramlas
D. Golf-dramlis

A.Labrador dramlis
C. Eszak-atlanti-dramlas

Mit allithatunk a kovetkezd szavakrdl: napsugdrzds, csapadék,
szél, homérséklet? (Tobbszoros valasztis!)

A.Befolyasolhatjak 6ltozkodésiinket.

B. A felsoroltak az idGjaras elemei.

C. Olyan tényez8k, amelyek szerepet jitszot-
tak az Gskontinens szétvildsiban.

D. A felsorolt szavak az éghajlat elemei.

Melyik a legnagyobb teriiletli kontinens?

A. Azsia

B. Afrika
C.Dél-Amerika
D.Eszak-Amerika

Melyik kontinensen halad 4t a Baktérits?
(Tobbszoros valasztas!)

A. Eurépin

B. Azsia
C.Dél-Amerikin
D. Afrikin



